

# 男人的健康 是给女人最好的礼物

“三八”是女人的节日，但近些年每到这个时候，各大男科医院的门诊量都会迎来一个小高峰。“从上周一开始，电话预约的女性占了五成以上，而就诊的男性也都有爱人陪伴。”南京雨花男科医院的导医人员说，过去不少男性出现男科疾病，都羞于向妻子开口，而现在，情况有了很大转变，越来越多的妻子主动帮助丈夫预约检查，她们知道有些治疗必须得爱人的支持和理解，爱人的健康才是给自己最好的节日礼物。



## 为了爱人请假，老公查出前列腺炎

三八节前的半个月，吴女士就发现老公陈先生每天半夜会爬起来上厕所，而且次数越来越频繁，一小时好几次。起初她以为老公是因为应酬在外面喝多了酒水所以尿多。后来发现老公经常抱怨自己小便时会疼痛，下腹也开始胀痛，连房事也开始不和谐了，吴女士才警惕起来。在“网上奔波”寻病因，最后通过关键词搜索发现可能是慢性前列腺炎。但陈先生并不着急，只是认为是最近工作太忙，而且酒没少喝、烟没少抽，只要改掉这些毛病就无大碍。但吴女士一再坚持必须要检查，并且提到三八节的当天要老公向单位请假，还是得往医院跑一趟才安心。在妻子的坚持下，“三八”当天他们去了南京雨花男科医院，专家任东为陈先生做了详细检查，结果诊断为慢性前列腺炎。

## 前列腺炎可诱发不育

根据检查结果，任东为陈先生制定了一套具有针对性的规范化治疗方案，并配合男科前沿技术“第三代智源肽技术”进行治疗，初步治疗之后陈先生已经明显感到不适症状逐渐减轻。当得知前列腺炎发展到晚期所带来的危害之后，吴女士心里一阵



“惊”“喜”：喜的是自己的坚持让老公及时发现疾病，惊的是假如这次没有坚持，这可怕的前列腺炎将会阻挠老公当父亲的权利。

“前列腺炎不仅会带来恼人的尿频、尿急、尿痛、尿不尽和尿滴白等症状，而且如果不进行及时的治疗，其危害性还将进一步扩大，甚至还会引起男性的性功能障碍，炎症会影响精子的正常机能，间接地导致男性不育。”任东介绍，最近前列腺炎治疗的官方网站发布了一项最新的医学调查结果，在男性不育症的诸多致病因素中，前列腺炎的诱发是其最主要的致病原因，有76%的男性不育症是由前列腺炎引发的，专家指出解决男性不育的问题，实质上已经转化成为解决男性的前列腺炎治疗的问题。

快报记者 张弛

## ■资讯 “瘊子”也传染

身上长了“瘊子”，因为不痛不痒，好像可以不去管它，但如果你觉得影响了形象，且下了消灭它的决心，那估计会郁闷半天。因为治疗起来，你会发现它们好像并没想象中那么容易消灭掉，有些甚至越治越多。江苏省中西医结合医院皮肤科主任陶迪生告诉记者，“瘊子”在医学上称为疣，也称病毒疣，是皮肤科非常常见的疾病，但很多人有所不知，疣是病毒引起的，因此具有传染性。临床上病毒疣有多种，如“寻常疣”、“扁平疣”、“丝状疣”、“尖锐湿疣”等。

### 疣的元凶：人类乳头瘤病毒

病毒疣类皮肤病是由人类乳头瘤病毒（HPV）感染所致，免疫功能低下，特别是细胞免疫功能低下的人易患病。最新研究显示HPV有100多种亚型，不同型的病毒引起的疣也各不相同。其中高危型病毒有致癌性，如HPV16型、HPV18型感染等，它们也是导致宫颈癌的祸首。疣可通过直接接触传染，也可以自体接种。什么是自体接种？比如有些人洗澡喜欢用搓澡巾拼命搓，皮肤表面会形成微小的破口，如果搓了患处，再搓其他正常的皮肤，就会导致自体接种，使得全身很多地方都长出“瘊子”。

### 治疗：别急着手术切除

谈到祛疣治疗，陶迪生说目前

还没有针对HPV的特效药，所以治疗还主要集中在破坏可见病灶等方面。但是和色素痣不同，疣的治疗不主张手术切除。因为手术往往对潜伏感染无能为力，容易复发，还会遗留瘢痕，为继续治疗带来更大难度。在临幊上，针对不同类型的疣，治疗方法各不相同。比如面部的扁平疣，一般不采用物理治疗，可用药物外擦、外洗；寻常疣可进行冷冻、激光等物理治疗；丝状疣，药物效果不理想，一般采取激光或微波等手段治疗。在病毒疣类皮肤病中只有尖锐湿疣复发率较高，必须采取应用免疫增强剂、中药内服或外洗等抗复发的方法治疗。最后要提醒的是，祛疣必须到正规医院相关科室，不能相信民间说法。否则，轻的无效且会复发，重的会继发感染。

快报记者 李鑫芳

## ■专家名片

陶迪生，从事皮肤病性病临床、科研、教学近30年。尤擅长白癜风、银屑病（牛皮癣）、痤疮、面部激素依赖性皮炎、神经性皮炎、湿疹、病毒疣（扁平疣、跖疣、丝状疣、尖锐湿疣）等疾病的中西医结合诊疗。其总结出的祛疣系列洗方治疗扁平疣、跖疣、尖锐湿疣疗效显著。

专家门诊时间：周一、二、三、六上午，周四下午。

## 南医二附院周三有讲座

3月14日（星期三）下午2:30—3:30，南医大二附院将在本部门诊四楼多功能报告厅举办《系统

性红斑狼疮的防治和日常护理》健康讲座，由该院风湿免疫科常俊医师主讲。

张稣

# 得了男性疾病怎么办、怎么看？

## 男科专家忠告：标准化诊疗是治疗男科疾病的理想途径

★南京市医保定点单位 ★南京市艾滋病初筛检测定点单位 ★南京市社会医疗学会会员单位

近日笔者走访南京各大专业男科医院，通过对雨花男科的门诊数据进行分析和调查发现：阳痿、早泄、包皮患者当中有30%的人是对同种疾病进行过反复治疗。出现此种现象的原因有以下几种：第一，因自我不重视，对疾病自身不了解或自行买壮阳药治疗。第二，因接受某医院不规范治疗之后未能痊愈，却因承受不了巨额费用的压力不得不放弃治疗。第三，在没有经过精准检测或者该医院根本就没有此类检测技术而耽搁了诊疗时机，从而加重了疾病的蔓延。

### “怎么办”——科学认识、理智应对很关键

据南京雨花男科专家徐良介绍：男性功能障碍（阳痿、早泄）是男性常见的疾病之一，发病年龄范围广，发病原因往往受到原发性疾病、心理疾病、器质性病变，精神压力以及夫妻感情因素的影响。包皮过长现象在男性中也普遍存在，正常男性在青春期发育后，如果不能露出龟头，包皮仍然包裹住全部或大部分龟头，但用手能上翻包皮或勃起后包皮上翻能露出龟

头，则称之为包皮过长，它通常会阻碍阴茎发育诱发龟头炎及引起早泄。临床数据显示：性功能障碍及包皮过长疾病虽然常见，但多数男子感觉很面子讳疾忌医，出现疾病症状消极应对，也因此错过疾病初期的最佳治疗时机。疾病没有得到有效的治疗，又会进一步影响男性的身心健康，缺乏自信，生活质量低下，引发妻子不满，形成恶性循环，疾病加重。

### “怎么看”——专业检测是前提，找对方法不难治

#### 第三代欧式背神经阻断术——让早泄男从此“慢”下来

家住玄武区的周女士每每提起丈夫的病就潸然泪下：一年多前由于丈夫精神压力过大，每天都为工作和事业操心，那方面越来越快了，夫妻感情和生活大受威胁。为了尽快治好丈夫的病，她让丈夫吃过不少药，效果不大。后来了解到手术治疗是目前最好的治疗方法，最后在一个小

诊所选择了手术治疗。本以为随着医生的手术刀下去，早泄就会康复，没想到的是，不仅没有“慢”下来，而且生殖器还受到了感染，让夫妻俩“雪上加霜”。一番折腾之后，二人深刻意识到，这个时候切忌忌急乱投医的错误心态，而更应该镇定，只要找到专业的医院接受标准化治疗疾病

#### 爱的“蜜月”几经受堵：原来都是包皮过长惹的祸

军人陈宇（化名）近期发现自己生殖器部位出现红肿、瘙痒，有异味，且有白色分泌物的现象，排尿时有灼痛的感觉，而且还害得老婆患上了妇科炎症，去医院检查原来是包皮过长带来的祸害。老婆一直劝他手术，传统思想导致他非常反对手术治疗。因担心妻子的身心健康才决定去

南京雨花男科医院找专家治疗。该院专家表示“韩式360°包皮微创美容术”已经

为很多患者及家庭带去了健康和幸福，而且手术安全、美观。小陈在接受手术时非常的紧张，手术时间仅用了十分钟。刚开始有水肿，医生开了些消炎药之后还叮嘱了很多术后护理的注意事项。一个月后，

### 援助风暴“六”礼相送

**活动时间：2月15日—4月30日**

- 献礼一：免专家咨询费、专家挂号费、会诊费**  
(组织省内外业界权威专家对男科疑难病进行集中会诊)
- 献礼二：男性疾病检查费援助 35%**  
①血常规 ②支原体 ③前列腺液常规 ④衣原体 ⑤尿常规 ⑥真菌检测 ⑦前列腺指诊 ⑧淋菌 ⑨HSV ⑩HPV ⑪HIV ⑫RPR
- 献礼三：性功能检测费援助 50%**  
①夜间阴茎勃起检测 (NPT) ②阴茎背神经传导速度检测 ③阴茎血流检测 (CDDU) ④阴部皮层体感神经诱发电位检测 ⑤早泄 (PE) 检测 ⑥生殖骶髓反射检测 ⑦阴茎多普勒检测 ⑧阴部脊髓体感神经诱发电位检测 ⑨视听刺激阴茎硬度检测 (AVSS)
- 献礼四：手术费援助 30%**  
①阴茎部分切除术 ②RE 阴茎敏感神经分离术治疗早泄 ③尿道下裂阴茎矫正术 ④隐匿阴茎矫形术 ⑤显微光波例子微创术治疗包皮、阴茎 ⑥尿道外口狭窄切开术 ⑦隐睾探查固定术 ⑧阴茎海绵体断裂修补术 ⑨精索静脉曲张高位结扎术 ⑩阴茎延长术 ⑪附睾穿刺术 ⑫睾丸活检术 ⑬睾丸鞘膜积液翻转术
- 献礼五：包茎包皮手术费仅收 300 元**  
①韩式包皮包茎手术费援助 200 元
- 献礼六：尖锐湿疣、生殖器疱疹治疗费援助 30%**

**活动地址：南京市雨花东路 19 号(立交桥丁字路口)**

**活动热线：025-52225999** (温馨提示：节假日正常门诊)

**医院网址：**www.yhnky.com

最终解释权归南京雨花男科医院所有